



«Γιάννινα, 100 χρόνια ελεύθερα»



Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού

World Council of Epirotes Abroad

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ - PRESS OFFICE

Spyros Kostadimas, Oberstr.117, 51149 Koeln, GERMANY

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γιάννινα, 26.02.2013

Συνάντηση εργασίας μεταξύ του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών και του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου

Στις 22-2-2013 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στα γραφεία Διοίκησης του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου (ΕΤΕΠΗ), μεταξύ του κ. **Χρυσόστομου Δήμου**, Προέδρου του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ) με εγκατεστημένες εταιρείες του ΕΤΕΠΗ που προετοιμάζονται να μεταβούν στις Η.Π.Α. την Άνοιξη του 2013 για επιχειρηματικές συναντήσεις.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο γενικότερο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας που αφορά στις «**Οδύσσειες Καινοτομίας**», μια συνεργασία του ΕΤΕΠΗ με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων που διοργανώνεται για δεύτερη χρονιά φέτος. **Για την παγιοποίηση της σχετικής συνεργασίας μεταξύ του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ), του ΕΤΕΠΗ και του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα υπογραφεί τις προσεχείς ημέρες Πρωτόκολλο Συνεργασίας μεταξύ των τριών φορέων.**

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Πρόεδρος του ΔΣ ΕΤΕΠΗ Α.Ε., κ. **Φίλιππος Πομώνης**, ο Επιστημονικός Υπεύθυνος της Πρωτοβουλίας κ. **Μιχάλης Κοντομηνάς**, ο Αναπληρωτής Επιστημονικός Υπεύθυνος κ. **Γιώργο Γκωλέτση** καθώς και στελέχη του ΕΤΕΠΗ και του Γραφείου Διαμεσολάβησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Ο Πρόεδρος και το ΔΣ του ΕΤΕΠΗ Α.Ε., ευχαριστούν τον κ. Δήμου, και μέσω αυτού όλους τους ομογενείς Ηπειρώτες, για τη συμβολή τους στην ανάπτυξη αυτής της Πρωτοβουλίας και άλλων συναφών δράσεων, που λαμβάνουν χώρα στην περιφέρεια της Ηπείρου αλλά και εκτός Ελλάδος.

Επίσης, ο Πρόεδρος και το ΔΣ του ΕΤΕΠΗ Α.Ε., ευχαριστούν τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Ακολούθους της Ελληνικής Πρεσβείας στην Ουάσιγκτων και του Ελληνικού Προξενείου στη Νέα Υόρκη, καθώς και το Υπουργείο Εξωτερικών (Β8 Δ/νση) για την έμπρακτη υποστήριξη, συμπαράσταση και συνεργασία τόσο στην Πρωτοβουλία «Οδύσσειες Καινοτομίας» όσο και στην προετοιμασία της επιχειρηματικής αποστολής στις Η.Π.Α.

Πηγή: Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Ηπείρου Α.Ε. Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων
Τ: 2651007650, 2651007681 F: 2651007673 url: www.step-epirus.gr

Γραφείο Τύπου
Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ)